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! став» пресе в Кельні. За винятком Радянського Союзу, ара- ’ зібрання правого крила без пс- 
I цюючі цілого капіталі стичного світа не демонструють там сн - решкод”.

~ дй своєї преси. Силу своєї преси демонструє та* буржуазія, “В бійці коло Кадиза пора- 
: кляса гнобительска і демонструє її яц)вою найсильнішу зброю. нгн° кілька осіб. Коли револь

верні стріли не заставили товпу 
Неустанно й всіма засобами робітництво й фармеркггво. розійтися, кинено бомбу з їд- 

що бореться за краще життя, повинно будувати свою п 
су — будувати доти, аж доки не задемояструс її як свою н 
сдавиішу зброю перемоги.

би два вони лишили а тій-же
хаті свій одяг. Тож щоб забрі- 
ти свої річи, вони підійшли до 
сторожа на компянійиій тери
торії і пояснили. Той позволив 
їм піти й забрати свої річи. Че
рез кілька хвилин другий сто
рож, побачивши їх йй компа- 
нійній території, арешту ваз 
Суддя засудив їх за це по 
$12.50 кари, а що вони не мали 
грошей, то запакував їх в тюр-

UKRAINIAN LABOR NEWS Зачувши розмову моїх одио- 
партійців. підійшов я до кор-Fi
ЧИ»

— Що нового, товариші? 
Чому лаєтесь? — питаю.

— Та оце, бачиш, він свого 
живота лає, що їсУи впомика- 
еться — 
чих під корчем 

— Воркотить і воркотить як 
сіпіарський бас до секшенме- 
нів — сердився другий.

— Як же йому і не сердитись, 
Василю, коли він чує, як пани 
та підпанки горлають, що в Ка
наді добробут — а ти його во
дою наливаєш та салатою на-

Отх т W.
хоч на зверх прикриває и безкласовим плащиком.

*400
■ ким газом’’.

Ще більш обурюючі, чим ці відповів один з лежа-насильства. є випадки гдумлеч- 
ня над робітниками з боку су
дів. Я наведу один випадок, про 
який повідомляли буржуазні 
газети без коментарів Два май- 

. «ері вступили до юнії й вий
шли на страйк, йдучи за поклг- 
кой “Рятуйте юнію". Одному 
з них належалися гроші від 
компанії, а другий лишиб сво- 

ви.іася до приняття. Жінок за- го малолітнього сина дом.1, 
прошені було в середину тюр- яка належала до компанії і о- 
ми, мовляв, щоб переконати, 
що їх чоловікам в тюрмі нічо- 
гр злого не робиться. Як тіль
ки жінки зайшли в тюрму, 
замкнено в камери — 51 осіб, 
й перетримано кілька днів. Мі
сцеві буржуазні газети опису- ; 
вали це, як “цікавий" факт і 
подали навіть ілюстрацію аре- мій партійний товариш, тоб- 
штованих "наймолодших птз- ; то дійсний член Партії Безро

бітних Робітників Канади (пе
ред “лейд-оф”-ом належав він 
до Незалежної Партії Праці), 
що найактуальнішим завдан
ням нашої партії під цю пору 
повинно бути негайне вислання 
петиції до міської ради у Він-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

В ЯКИХ УМОВИШ БОРЯТЬСЯ АМЕ
РИКАНСЬКІ МАЙНЕРІ.

газета шш робочого люду — виходить гра
у вівторов, четвер і суботу. му.

В таких тяжких обставинах 
відбувається горожанська вій
на у вуглевих днетріктах Злу
чених Держав, війна по суті 
партизанська, покищо без рі
шаючих (joïe.

Питсбург, Травень 1928.

Домі, в* рові вуї Прмврд І МевГрегор, у
(Стаття А ним Луїзи-Стронг.)

Передплата на рік $4.00
пнхаєш. От. бачиш, кривда 
йому, тому й воркотить і про
тестує, як ото ми иноді перед 
міською радою 
другий.

У вуглевих копальнях Злуче
них Держав відбувається, го
ворячи по сути, горожанська 
війна. Ця війна покищо не від
бивається на інтересах амери
канських велнканів - капіталі
стів і цікавить вашінлгонський 
уряд лише в звязи з недалеки
ми президентськими виборами, 
коли потрібні голосй-маннерів. 
Ця війна безмилосердним тя
гарем падає на майнерів і на їх 
родини, які примушені жити в 
цельтах, або на швидку збитих 
бараках в голоді. Одночасно 
воца дотикає інтереси місцевих
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реготався

ПАРК БЕЗРОБІТНИХ — А щоб ти до “поркчапсів” 
сміявся — закляв Василь.їх!

І до пирогівМІЖНАРОДНА ВИСТАВА ПРЕСИ. ( Ма.ши фНі.и.т<т.) додав я, 
і ми всі три засміялися. Тим- 
часом сходилися до нас інші 
партійні товариші, що гріли до 
сонця голодні животи і під 
їхнє воркотіння мріяли про най- 
блнщі жнива і про ті другі, про 
які мріє кожний безробітний і 
всякий свідомий робітник, що

Говорив мені недавно один дійсних членів нелегальної 
Партії Безробітних Робітників 
Канади, опинилися перед_пере- 
городою, із-за якої -офісовий 
клерк проголошував крикли
вим голосом:

“Не лізьте всі!...-. Є праця на 
три Дні дія десятьох робітни
ків. Тому що робота досить 
важкач першенство мають 
найси.іьніші особи!” '

Безробітні ущухли.
Містер Спайдер, виберіть 

собі споміж них яких вам тре
бі — звернувся клерк до чере
ватого добродія, ЩО крізь 
окуляри глядів діловито ма
ленькими червоними оченята
ми на товпу безробітних.

В гтаринному німецькому місті над Райком відбувається 
зараз міжнародин вистава преси. Навіть сама вистава так 
і називається “ПРЕСА”. шенят", двох тринадцятьлітніх 

дівчат та пятьох матерей з ді
тьми на руках, до яких допу
стили дітей тільки після дов-

Вистава відкрилася 12. травня цего року й відбуватисьме 
через ціле літо. Це одна з перших того рода вистав в істо
рії існування й розвитку преси. Кельн стане цего літа місцем 
праті „багатьох мільйонів туристів усього світу, бо вистава бу- маи,Іовласник|в> а дрібніших 
де одною з найцікавіших нашого часу. ВИХ "Рова?ить до банкроцтва

Великі маиновласники, які ма
ють копальні в ріжних стейтах, 
мають можливість закрити свої 
копальні в тих місцевостях, де 
страйкують організовані май- 
нері і визискувати ті копальні, 
де працюють неорганізовані 
робітники.

Загально-ж — це

ще до якогось часу має змогу 
проливати свій піт і зуживати 
свою силу ради піднесення до
бробуту капіталістичних себа- 
ритів.

Ми. завели розмову про це 
саме, про що вони перед хви
лею мріяли.

Виходить, що я погоджуюся 
з моїм товаришем по безробіт
ті, то Селкнрк-парк повинен 
називатися парком Безробітних

- тільки уважак) за безпотріб- г 
не висилати петицію до міської 
ради, щоб вона його перейме
нувала. Я не приписую наймен
шої вартости всему тому, що є 
“офіціальне” в будьякій капі
талістичній країні — а мій то
вариш, як думає інакше — то 
хай пробує... Без жадних офі
ціальних перейменувань Сел- 
кірк- парк "у Вінніпегу є вже 
“фактично” парком Безробіт
них, — а “правно” — та що там 
"правно"! Хіба “право” — 
“правно" і т. д. в капіталістич
ній державі не належить до ка
тегорії “офіціального", що не

гих переговорів.
Характерний випадок ставе і 

в місті Експорт, де на заклик 
комітету "Рятуйте юнію" за- ніпегу, щоб вона перейменува- 
страйкувало багато “неорґані- ла Селкірк парк на парк Без- 
зованих робітників. Це вила- робітних.
док типічний для Tjetfгорожан- — В цьому перейменуванні 
ської війни, яка тут відбува- не бачу я жадної корнети для 
еться. В 6-ій годині, коли коло місцевих безробітних — сказав 
входу до копальні зібралося я.
поверх 30 страйкерів-пікетч-і- — Бо за близько видиш. 
ків. поліція зажадала, щоб во- Правда, що ми не маємо пра- 
ни розійшлися, кинувши на ці, ні жадних середників до 
них бобми з їдким газом, життя і помочі ні звідки не

Зміст вистави — як пишуть радянські газети — передбача
ється дуже широкий — вона повинна відбити ролю преси, як 
“рупора суспільної думки", а також показати історію преси 
від димової сигналізації дикунів до сучасних газет-велетнів ні 
150 сторін. На виставі також буде демонстровано ріжні га
лузі проціисловости, звязані з періодичним друком — вироб
ництво паперу, електротехнічну й поліграфічну промисловість, 
вдосконалені друкарскі машини, виробництво фарб тощо.

В часі відкриття вистави ще не всі держави надіслали свої 
експонати, а деякі не закінчили ще навіть своїх павільоніч 
Розміри вистави, як пишуть газети, велитенські. Вистава 
і'біймае площу в 500,000 квадратових метрів. В центрі пло
ті “Будинок Держав”, в якому зосереджено експонати майже 
всіх держав світу. Тут також “Будинок Конгресів”, де в ча
сі вистави будуть відбуватися численні з'їзди й конференції 
В цему будинку відбувся вже з’їзд “Друзів Радянського Сою
зу". Над тою будівлею є вежа на 80 метрів висока — “вежа 
преси", — де на найвищому поверсі міститься ресторан, звідки 
можна дивитися на краєвиди Кельна. По окремих будинках 
влаштовано музейний і культурно-освітній відділи.

Шина між 
майновласниками й майнерами 
за заробітню платню, відповід
но до урівня американського 
життя.

Не знаю, як хто задивляєть
ся на цю справу, про яку го
ворив мені мій товариш по 
безробітті, але я заінтересова
ний нею зовсім так, як міська 
рада зі своїми комісіями долею 
безробітних. Одно мушу йо
му признати, що досить влуч
но вибрав Селкірк парк на пе- 
рейменування на “парк Безро
бітних”. ,

Зайдіть буднем у цей парк 
(в неділю приїзджають фер
мерські хлопці й дівчата на 
“гуд-тайм"), то й побачите, 
іцо в йому самі безробітні. 
І то Де які будь новини, що 
перед кількома днями чи неді
лями стали членами партії без
робітних. Де там! Це пере
важно самі старші партійники 
— лідери, сама, так би ска
зати, сметанка партійних пра
цівників безробітних і ту пе
реважно такі, що в місяць по 
минулорічних жнивах остали 
без середників до життя і до
сить нетерпеливо очікували й 
очікують майбутніх, цьогоріч
них жнив.

Як прийде часом до такого 
старого партійника безробіт
ний новик, що недавно дістав 
“лейд-оф” із “секції" чи з 
“генгу” та нарікиє, що тяж^о 
жити, то той тількіг посміху- 
ється:

— А я вже от майже рік, як 
дістав “лейд-оф", а живу й 
досі.

Страйкері відповіли камінням, одержуємо?
З обох боків були потерпівші, — Авже-ж правди, 
але найбільше з боку страйке- — А якби узгляднено нашу 
рів. За годину на автомобілях петицію, тоді мали-б ми хоч 
приїхало багато поліції. Виски- парк, що носив би нашу назву, 
чивши з автомобіля, поліцаї Чи не так? 
без всякого попередження по
чали бити перехожих вулиця- ристь мали-б ми з того? 
ми. Побили до крови клерка із — Великанську, розумієш, 
склепу, старика, що вже кілька кольосальну моральну користь! 
літ не працює, його побили на 
веранді його власної хати.

Переглядаючи питсбургсьчі
буржуазні газети, надибаю в це! Чи це правда, що міська 
них багато повідомлень такого рада всупереч очевидній дій-

сности заперечує існування 
наказ кільканайцяти соток безробіт- 

про виселення 400 майнерських них у Вінніпегу?
— Ще-б не правда!

“Арештування не спинили — А чому вона так посту- 
масових пикетувань в Дон- пає?
Глей. Випущені з тюрми робіт- і — Бо признавши існування 
пики пішли впрост йа пікети, безробітних, мусіла би вико- 

, Зраднича тактика керовниюз ііоо душ загородили дорогу, а нати хоч мінімум їхніх дома- скспоиати розложеног в тому плині, що він показує, яку ро- майорської юнії Луїса пекли-'один чоловік, стоячи на підви- гань ’ 
лю відограва.іа преса в революції, а яку тепер відограє в бу- кала до ЖИття організацію під Щенню, 
дуванні елєктрофікації, промисловости й поліпшуванню сіль- назвою “Рятуйте юнію" 
ського господарства. Показано звязок преси з робітничими, 
селянськими й червоноармійськими кореспондентами.

У своїй боротьбі проти маіі- 
новласників майнері терплять 
від зрадників у своїх рядах які 
є під охороною правого крила. 
Один мій знайомий майнер ді
став в часі страйку працю п 
сталівні. Довідавшись про аре
штування сімох майнерів з іїо- 

"Будинок Держав' занимає 14,000 квадратових метрів го 'юніїі він сКазав форманові, 
площі й побудований у формі підкови, на обох кінцях якої

— Так-то-так, але яку fco-

що хорий і пішов, з роботи, 
розташувалися одна проти другої — Радянський Союз і Злу- він виручив 3 тюрми своїх то.
мені Держави, а між ними інші держави. _ варишів, заставивши свою ха-

Буржуазія, виставлячи свою пресу та и досягнення, про ту , що.ж? його влас„, товарі!. 
класово-капіталістичний її характер і не згадує. Капіталі- ші по юні| донесли формаиові, 
стичні держави демонструють свою пресу як засіб єднання на- що він пішов 3 роботи не T0MV 
родів, як силу, що служить громадянству й висловлює його щ0 хорий але щоб викупити і 
настрої. Американці цю “духову ідею" вбирають ще в тіло тюрми СВоїх товаришів. Ці до

нощики також страйкували, 
але вони були з табору луїсів- 
ців, а визволені з тюрми маїь 
нері належали до лівого кри-

— Я таки не можу її доба
чити.

— То слухай, сліпий чолові-

змісту:
“Суддя Юз підписав

приносить користи, лише шко
ду працюючій клясі?! .

Свій.
ре кляни.

ЗЬвсім инакше ставиться до цієї проблеми Радянський 
Союз. Для него преса — це засіб організації трудящих мас, 
це могутній чинник соціалістичного будівництва. Радянський 
Союз, показуючи свою пресу, не затаює її клясового характе
ру, але показує її як знаряддя класової боротьби. Радянські

родин з Кадису”.

ла. Осінь. Ранок.
Впали роси.
Червоніють береги.
Чорне море 
Розгойдалось:
Гойди... Гойди... 
Навкруги...

Хвилі плещуть, —
Хвилі зляться,
Не спиняються й на мить; 
Юне сонце.
З небосхилу 
Синю воду 
Золотить.

Я від сну 
Прокинувсь рано 
1 в ячейку 
Іду Я
По над морем,
А у морі 
Потопає тінь 
Моя.

кричав в мегафон на
кази, наслідуючи шеріфа”.

А видиш — усміхнувся
Го- вдоволений товариш. — А як

ловним кличем її є організу-] “Недалеко Монтор 26 жінок перейменує вона цей парк, * 
Україна, як найбільша після С.Р.С.Р. союзна республіка, вфх неорганізованих майнеоів * °зігна.іа поліція при допомо тим самим признає, що ми іс-

юГт-^кс^оТГщо "національно "SS^npS^-H^ ГГ f= ^^ТГдГчн"^

го 1DVKV Н І Укоаїні поію ноеси в хкоаїнській ітомисювости Л репресіями виклю в товпу й сказав свому коневі нам працю або підмогу, чи не 
го друку на Україні, ролю преси в українській промисловости. чив 3 ю„„ ВСІХ, хто брав участь “Вкуси цю жнку”. Кінь вкусив дасть ми будемо мати ту ве-
зокрема Донбасу та будови промисловости на нових соціялі „ конвенції або співчував її ж|„Ку за вухо" ’
стичних часаіах їеієктооіЬік іпія Пніппе іьстані ' жінку за вухо лику моральну користь, щостичних засадах (електрофікашя, дншрельстан). кличам. | (‘Поліція арештувала 10 май- міська рада капітулюваїа пе-

Відвідувачі кажуть, що радянський павільон найцікавіший. урЯдники Луїса, маючи до неоів в Тоіяіекбії які не хоті - pd;id капітулювала
Коли Німеччині на виставі хвалиться веіикою ххложні- И " ерш в 1 Р'яделфм, які не хоті- ред дійсністю і признала нашеколи Німеччина на виставі хвалиться великою художні ро3порядимости допомоговии ли забратися з пікетування за- існування

стю своєї преси, з якою ніяка инша держава не може конку- фонд> відмовляють допомогу тізниці" існування.
руватТ., то Злучені Держави хваляться своїми велитенськимм родинам тих™ робітників, які “Мезонтавні 25 жінок майне- знае ^«мо““викоГ
друкарнями машинами. Злучені Держави збудували на ви- прилучилися до програми "Ря-; рів напали „а 200 чоловіків Гв я - Г міська рада në знає
ставі цілу зразкову редакцію, де перед очима присутніх від- Тхй*те юнію”. Вони відмовля- (тобто страйколомів) які очі- У * Р ,Д Ц 3 ’
буваєті ся її і тин ііпопес твопення гячет ' сграиколимів;, які очі ком1С|Ю для безробіття CTBO-оувається цілий процес творення газет. ють допомогу цілим місцевим кували на автобуси, що мали

юніям, відомим як прогресив- іавезти їх на місце праці. Вони 
Так міжнародна преса в Кельні демонструє свій кольо ні. Коли організації “Рятуйте били чоловіків в обличчя кн-

сальний розвиток й свою сучасну силу. Як і в життю, так і Юнію“ вдається надзвичайними дали на них посудою”.
на тій виставі зустрілася преса двох кляс, двох протилежних зусилями прилучити до страй-1 Після такого повідомлення 
ідей і стремлінь. Нащо вже така нездара, як католицька львів- Ку яких 16/300 неорганізованих про виступ 25 жінок проти-200 
ська “Нова Зоря ”, а й та розплакалася, що більшовики зро- гірників, то це дає можливість „ущин годі дивуватися словам 
зуміли силу преси й "на натуж очах... завоювали нею нале- Дуїсові заключити умову з одного шерифа, 
ред опінію... потому здискредитували всі позитивні сили, за- майновласниками 
горнули Шесту часть світа”.

— Коли-ж клятий живіт їсти 
«поминається скаржиться

/рила.
ї— Але ми будемо тоді існу

вати офіціально w- розумієш? 
— офіціально!

новик.
—- Оце, бач, і штука, що 

якби не той живіт, то ми ліп
ше почувалися-б, як всі Фор
ди, Рокефелери, Торнтони, Лу-і 
іси, і всякі инші буржуї і>а- 

Аде ти, небораку, не 
журися ! ’Наші голодні жолуд- 
к-и поробили їх міліонерами, то 
й ці самі жолудки пороблять 
їх небавки такими, як ми під

М Чайка.
JLЯ здвигнув раменами.

-- .От і бачиш — продовжав 
і —ля вірю, що і міська рада 

і навіть комісія для безробіття 
пце на зустріч нашій петиції, 
коли не згадаємо в ній про яку 
будь підмогу для нас. Може 
вона схрещувати великі міські

ПРИЙМАЄМО бизнесові 
ОГОЛОШЕННЯ.

він зом...
що сказав:

для такого. “Присутністу жінки в лінії пі- 
самого числа юнійних робітнії- кетів напевно означає завору- 

"Нова Зоря” тяжко нарікає за “Католіше Цайтунг-"ом. ків в іншій копальні; ці робіт- шення’Ч 
яка виходить якраз в Кельні, в місті світової вистави преси, ник« негайно стають до робо-і Читаю далі:
що католицька віра й церква не має сильної преси, що в неї ти на шкоду тим, які вийшли "Два поліціянти розігнали
“ворожа й байдужна (!?) преса заберає... найлучших редак- на страйк із солїдарности до товпу около 100 пікетників. в'лнш Іменами поодиноких
торів і співробітників”. І "Католіше Цайтунг", а за нею й тих самих страйкерів. |Чоловіки, жінки й діти приєл- людей- шо ніколи в житті не
"Нова Зоря”, приходять до такого сумного висновку, що ка- Одночасно у всіх страйкових налися до демонстрації. Сім ПРа«ю'вали й не хотіли- бо
олнцьким єгомосцям при йдеться замкнутися в захристіях і дистріктах йде боротьба між жінок арештовано коло майни др- Д-1Я иих працювали 

“навіть найлучші думки будуть засуджені на безплідність, бо страйкерами й місцевою полі- за насильство. Одну жінку аре- то Ч0МУ б їй не назвати цього 
ьорожа паперова стіна відгородить церкву від народніх мас", цією. Вуглеві компанії утриму- штовано в Ковердей за поиіч- малого Селкірк парку іменем 

Як бачимо, самі католицькі єгомосці признаються, що су- Ють велике число поліції крім рювання страйкової літерату- около двох тисяч» людей, які 
масна сила преси перевищила силу бога. І щоб врятувати та- державної. 1 компанійка і дер- ри". важко працювали і зараз хо-
ке безрадне становище, католицька пресі кличе своїх одно- жавна поліція поборює страй- “В Аве.ті група жінок напала чуть працювати, а.ге через над- 
вїрців забути за все й солідарно стати на оборону своєї пре- керів, особливо з лівого кри- на трейд-юнійного урядника, то раціоналістичну економічну 
сн. яка під ніяким зглядом не видержує конкуренції ворожої ла. що не хотів дати допомоги ро- системУ, що має на меті ви-
й “байдужної" преси. Кулемети, карабіни, бомби динам майнерів з лівого крила. тв°рити ще більші зиски і до-

Що то за "байдуаша" преса — ми не знаємо, але під во- 3 ;ДКим газом і инші “удо- Вони забрали гроші, призначе- бробут для капіталістів, опи- 
рожою пресою єгомосці розуміють в першу чергу пресу пра- сконалення” військової технік ! ні для допомоги й розділили ниляся в партії безробітних? Я 
цюючнх. силу й значіння якої вони побачили на виставі п щедро ‘ використовуються по- і lx між собокі. Бічю покликано не сумніваюся, що й алдермеич 

-Кельні. До того часу вони її не добачувалн. Вони кожного ліцією проти страйкерів. Для поліцію”. Незалежної Пратії Праці по-
дня спокійненько "скидали” більшовицьку владу, В гіршому кінної поліції спеціально вив ; “Державний комішінер за- ПРУТЬ наше прохання, бо поба- 
випадку пророкували її за два-три дні, а найдалі за тиждень чають коней кусати страйкерів, являє, що за останніх кілька чуть, що ми не прохаємо ні 
— смерть, а тут нараз побачили себе замкненими в захристії брати під ноги. Газети багато тижнів арештовано поверх 200 пРаЧ‘. ні підмоги.

осіб в Дилонвил за пікетувая- Я хотів запитати його, чи 
'ня. Дві жінки подрапали й по- часом міська рада не добачить

в петиції укритої тієї великач-

Починаючи від 1. липня 1928 
теперішню пору нужда ря- року (від 77 числа “У.Р.В.") 

Нас вирятує це, іцо наші ми починаємо приминати бнз- 
не вибагливі і прий- несові оголошення до “Україн- 

мають все, що їм дається. — ських Робітничих Вістей" І до 
Мовляв: вовна не вовна, щоби нашої робітничо - фермерської 

До жнив пере- преси взагалі. Подаючи це до

ми
жол ки

кишка повна.
- хто відома всім нашим читачам татерпимо, а по жнивах

зна чи не наступлять інші жни- всім заінтересованим, зазначу- 
ва, наші жнива. єМо, шо ні редакція ні адміні- 

А оце перед кількома днями страція ніякої відповідально*
зайшов я в Селкірк парк, сів на стн за вмішувані оголошення 
лавку та й думаю, коли то вже на себе не бере, 
наступить ліквідація, або хоч 
реорганізація Партії Ьезробіт- жав би вмістити своє оголе
них Робітників Канади аж шення у нашій пресі, може 
чую під корчем голос : : зіернутисц до адміністрації

Ну, і чого ти вуркочиш. 'НИХ видавництв за інформаці- 
Вдоволяйси тим, що дають.

-і- Коли-б до жнив

Хто із заінтересованих 6а-

на-

ями що до умовнн (за “Adver
tising Rates"), на яких лрини-відзи-
маються оголошення в кожно
му з наших видань.

Рада Директорів 
Р.-Ф. В. Т-ва.

вається другий голос.
— Чекай же, нім кобила здо

хне, то й сам богу духа від
даси.

— Ах, дурний... Перебули гір
ше, перебудем і ліпше.

Вже зелени на є... — сердився 
другий.

в оплаканому стані.
Оскільки ми знаємо, то єгомосці трохи передають куті 

меду. Католицизм має сильну пресу й кожної хвилі, головно ; 
в часі класової боротьби, його дуже радо й безплатно під

пишуть про ці насильства.
Насильства над майнерами.

В Огайо арештовано було І “Поліцір замкнула зібрання ської “моральної користи" дія 
тримає “байдужна” преса. А от працюючим, робітникам і шість * мйанерів. Тоді жінки | організації “Рятуйте юнію". безробітних та в ту хвилю 
фермерам, справді треба стало дбати яро поширювання й зорганізували демонстрацію хоч минулої неділі в тому са- відкрито двері “емплоймент 
підтримування своєї преси. Про це йому найкраще каже ви- коло тюрми. Поліція пригото-імому приміщенню відбулося ! офісу”. Ми, нірвані натовпом

І куди урядників”.

ТоварншІІ Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”!
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